## Firma Elektro Karges

Franz-Peter Karges Bahnhofstr.17 54429 Schillingen

Telefon: 06589 99055

E-Mail: elektro-karges@online.de

Inhaber:
Elektrotechnikermeister u.
Informationstechnikermeister
Franz-Peter Karges
Einzelunternehmer

## Konzessioniert bei VNB RWE Rhein - Ruhr

Mitglied der;

Handwerkskammer Trier, Elektroinnung Trier.
Gerichtsstand: Hermeskeil
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE 166 550 797
LU: 15 70 29 33

ID: 42/080/3222/1

Web Erstellung Franz - Peter Karges

## Haftungshinweis:

Franz – Peter Karges überprüft und aktualisiert die Informationen auf dieser WebSite. Eine Haftung oder Garantie für die Aktualität, Richtigkeit und Vollständigkeit der
zur Verfügung gestellten Informationen kann nicht übernommen werden.
Auf dieser Website befinden sich Links zu anderen Seiten im Internet.
Es wird ausdrücklich betont, dass Franz - Peter Karges keinerlei Einfluss auf die
Gestaltung und die Inhalte dieser Seiten hat. Deshalb distanziert sich Franz - Peter
Karges hiermit ausdrücklich von allen Inhalten aller gelinkten Seiten auf ihren
Websites und macht sich deren Inhalte nicht zu eigen.

Desweiteren behält sich Franz - Peter Karges das Recht vor, jederzeit Änderungen oder Ergänzungen der bereitgestellten Informationen vorzunehmen. Inhalt und Struktur der Webseiten sind urheberrechtlich geschützt. Die Vervielfältigung von Informationen oder Daten, insbesondere die Verwendung von Texten, Textteilen oder Bildmaterial bedarf der vorherigen Zustimmung des Unternehmers Franz - Peter Karges.